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DEMANDE D’ESTIMATIONS MILITARIA

EXPOSITION

VOS ORDRES, comment enchérir ?   

En salle - par téléphone - Internet     

Paiement et retrait des lots

Chers Clients,
Notre vente retient votre attention, vous souhaitez
nous transmettre un ordre, être appelé pendant la
vente ou nous contacter pour toute question.

Notre équipe est à votre entière disposition,

T +33(0)1 34 14 14 35 et encheres@idfacto.fr

Médailles & Ordres de Chevalerie 
M.Pierre Axel LOUOT
Cie Nationale des Experts
T.06 07 91 07 87
virtuti@club-internet.fr

Notre équipe se tient à votre disposition encheres@idfacto.fr , pour

Enregistrer vos ordres d’achat(s) jusqu’au vendredi 8mars - 13h.
Vous appeler afin de vous permettre d’enchérir par téléphone.

Enregistrer votre identité pour vous permettre d’enchérir en
salle / enregistrement 30 minutes avant la vente.
Interenchères ou Drouot Live : enchérir via internet. 

Si vous êtes présent en salle, il vous est possible de régler vos lots et d’en
prendre possession immédiatement.

LE RETRAIT DES LOTS, pour les clients qui ne seraient pas présents en
salle, s’effectuera à partir du 9 mars au Plessis Bouchard, sur rendez-vous :
encheres@idfacto.fr

Le stockage est gratuit les 15 premiers jours.
Nous pouvons également organiser le transport de vos lots. 

Me Patrice GRAS
Commissaire-Priseur

IN
FO

R
M

A
TI

O
N

S

GROUPE ID FACTO

INVALIDES
NEUILLY SUR SEINE

VERSAILLES
LE PLESSIS BOUCHARD

LE RAINCY
MELUN

MONTLHERY

13 RUE THEODULE VILLERET 95130 LE PLESSIS BOUCHARD 

JEUDI 7 MARS DE 10H A 16H & VENDREDI 8 MARS DE 10H A 14H

Il vous est possible d’inclure vos lots de MILITARIA dans notre
prochaine vente.
Nos estimations sont gracieuses et confidentielles et nous sommes à
votre entière disposition.

Votre interlocutrice dédiée : Valérie Guichard 
06 35 50 26 16 - v.guichard@idfacto.fr
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EXPERTS

Militaria
M.Gaëtan BRUNEL
Expert CEA
T.01 45 67 12 81
gaetan.brunel@craces.eu
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1 - ROYAUME D'ANNAN ,

1 médaille , Ordre de Chevalier du Dragon ,

Argent , Manques aux émaux

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 115€

2- ROYAUME D'ANNAN ,

Ordre de Chevalier du Dragon ,

Argent , Ruban , TTB
Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 150 €

3- AUTRICHE HONGRIE ,

Ordre de François Joseph ,

Insigne en or avec suspente montée en broche avec ruban ,

Hauteur 7 cm , Poids brut 26 gr , TTB

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 1 200€

4- BADE ,

Ordre du Lion de ZAEHRINGEN (Zähringer) ,

Croix en or à titre militaire ,

Poids brut : 21 gr , ruban à l'allemande , TTB

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé : 1 600€

5- DUCHE DE BADE ,

Ordre du Lion de ZAEHRINGEN (Zähringer) ,

Insigne de 2 CLASSE en or ,

Hauteur : 60 mm ,

Poids brut 31 gr , Fragment de ruban d'origine

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé : 3 700€

6 - BELGIQUE ,

ORDRE DE LA COURONNE ,

Croix de Commandeur en argent et émail ,

Poids brut : 40 gr ,

écrin de la maison CH GALERE BRUXELLES

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 100€
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7 - BULGARIE ,

ORDRE DU MÉRITE NATIONAL ,

croix de Chevalier à titre militaire ,

argent et émail , ruban à la Russe ,

écrin de la maison Schnerderer à Vienne

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 130€

8 - BULGARIE ,

ORDRE DE SAINT ALEXANDRE ,

Croix de chevalier en argent et émail , poids brut : 17 gr , ruban , TTB ,

on y joint une autre croix avec ruban à la Russe , TTB
Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 200€

9 - COMORES ,

ORDRE ROYAL DE L'ÉTOILE D'ANJOUAN ,

étoile de Chevalier ,

argent et émail ,

poids brut : 36 gr , TTB

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 100€

10 -BRÉSIL ,

ORDRE DE LA ROSE ,

étoile de Chevalier en argent vermeillé ,

petit éclat d'émail à une branche , sans ruban

Estimation : 100-  120 € - Adjugé : 380€

12 - CAMBODGE (PÉRIODE COLONIALE) , 

ordre royal de SAHAMETREI , 

insigne de Chevalier , 

argent et émail ,  TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 90€

13  - CAMBODGE , 

Ordre royal de Chevalier , 

argent , 

accident à l'émail , 

sans ruban

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 70€

02



14 - CAMBODGE , 

Ordre royal , module de chevalier , ruban , TTB

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 100€

15 - CHINE , 

Ordre du double Dragon* 1900 / 1911 , ensemble comprenant : 

- étoile de Commandeur en argent et émail , 

- plaque de 1 classe avec grade élevé , présentée dans son coffret double de velours

bordeaux , TTB
Estimation :1 500- 2 000 € - Adjugé : 4 600€
 * Ordre impérial chinois, créé en 1881 par l'impératrice Ci Xi -

https://www.larousse.fr/encyclopedie/divers/ordre_du_double_Dragon/117054

15-BIS -CAMBODGE , 

Ordre royal de Chevalier , sans ruban ,  TTB

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 90€

16 -CAMBODGE , 

Ordre royal ,  module d'officier , vermeil et émail , sans ruban , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 90€

17 - CAMBODGE , 

Ordre Royal de Chevalier , 

intéressante et rare fabrication de la maison FAYOLLE POUTEAU , 

ruban ,  vermeil ,  TTB , on y joint une médaille 

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 350€

18  - CAMBODGE ,

médaille du règne du roi Sisowath Monivong , argent , poids brut : 28 gr 

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 70€
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19 - CAMBODGE , 

Ordre de Sahametrei , 

étoile de Commandeur en métal doré et émail , 

cravate , on y joint une médaille de Sisowath Moniwong, roi du Cambodge et de la

défense nationale.

Estimation :100 - 120 € € - Adjugé : 150€

20 - VIETNAM , 

Ordre du Muniséraphon , 

on y joint une médaille de la galanterie et une médaille militaire
Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 80€

21 -COMORES , 

Ordre royal de l'étoile d'Anjouan , étoile d'officier en argent et émail , poids brut : 32

gr ,diam : 55 mm ; TTB

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 130€

22 COMORES , 

Ordre royal de l'étoile d'Anjouan , étoile de commandeur en argent et émail , 

poids brut : 50 gr , diam : 70 mm ,  TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 300€

 23 - DANEMARK , 

Ordre du Dannebrog , 

insigne en or de taille réduite , monogramme de Christian IX , ruban , haut : 550 mm

, poids brut : 17 gr , TTB

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 510€

24  - CROIX ROUGE , lot de 2 croix :  

- croix bavaroise en argent ,

poids brut : 8 gr , sans ruban , TTB , 

- croix espagnole uni face

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€
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25 - DANEMARK , 

ordre du Dannebrog (Dannebrogordenen) rétabli en 1671 par Christian V , 

module en or de taille réduite au monogramme de Christian IX , 

ruban , poids brut : 16 gr , TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 500€

26 -DANEMARK , 

Ordre du Dannebrog , 

insigne de commandeur en or , monogramme au chiffre de Christian VIII , 

haut : 80 mm , poids brut : 39 gr ,cravate d'origine , TTB
Estimation : 500 - 600 - Adjugé : 1 210€

27 - DANEMARK , 

Ordre du Dannebrog , 

insigne de commandeur en or au monogramme de Christian VII , 

Haut : 10 cm , poids brut : 27 gr ,  TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 1 200€

28 - ÉGYPTE , 

Ordre du Nil et module de Chevalier , fabrication LATTES) , ruban , TTB 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 120€

 29 - ÉGYPTE , 

Ordre du Nil , étoile de commandeur en argent et émail 

LATTES fabricant) , ruban , poids brut : 53 gr ,diam : 65 mm ,TTB 

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 270€

30  -ÉGYPTE , 

Ordre du Nil , 

plaque de grand officier ou grand croix , poinçon de Lattes , 

argent et émail , infime manque à l'émail , poids brut : 90 gr , diam : 80 mm

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé : 400€
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31- ESPAGNE , 

Ordre du mérite militaire de Marie Christine, plaque en argent et émail , centrés

rivetés , poids brut : 40 gr ,diam : 60 mm , TTB

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 150€

32 -ESPAGNE , 

Ordre royal et militaire de saint Ferdinand , or et émail , poids brut : 9 gr , bon

ruban
Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 450€

33 - ESPAGNE , 

Ordre de Charles III , 

étoile en or et émail , poids brut : 15 gr ,bon ruban , TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 500€

34 - ESPAGNE , 

Ordre de Saint Ferdinand , 

plaque de & classe en argent et émail , fabricant De Bellano à Madrid , Poids brut :

26 gr , diam : 60 mm , TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 550€

 35 - ESPAGNE , 

Ordre royal et militaire de Saint Ferdinand , 

or et argent , accidents aux émaux , Poids brut : 9 gr 

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 200€

36  -ESPAGNE , 

Lot de 2 croix : 

- Ordre d'Isabelle la Catholique , croix d'officier 2 type ,argent et émail ,  poids brut

: 15 gr , ruban , TTB 

- Ordre royal militaire de Saint Ferdinand , croix en or et émail , nombreux

accidents , poids brut : 8 gr  

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 230€
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37- ESPAGNE , 

Ordre d'Isabelle la Catholique , 

Etoile de commandeur , argent et émail , fragment de cravate , poids brut : 37 gr ,

diam : 55 mm

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 200€

38 -ESPAGNE , 

Ordre d'Isabelle la Catholique , 

plaque de grand officier 1 type , argent et émail , poids brut : 57 gr , diam : 70 mm ,

TTB
Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 280€

39 - ESPAGNE , 

lot de 2 croix ordre du mérite militaire de Charles III : 

- Croix de chevalier en argent et émail, petit accident , poids brut : 18 gr ,

ruban , TTB , 

- Croix de chevalier uniface en métal , ruban , BE

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 60€

40 - ESPAGNE , 

Ordre du mérite naval , 

argent et émail 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé :  60€

41 - ESPAGNE , 

Ordre du mérite aéronautique , 

croix de chevalier en bronze doré et émail , TTB

on y joint une croix de chevalier du mérite militaire (sans émail )

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 75€

42  -ESPAGNE , 

médailles commémoratives Sahara , 2 pièces 

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé :  70€
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43 - ESPAGNE, 

Ordre de Saint Herménégilde , 

croix de Chevalier en or , poids brut : 10 gr ,  fabrication ancienne avec son ruban ,

TTB

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 230€

44 -FRANC MAÇONNERIE ÉTRANGÈRE , lot de 3 pièces : 

- LOGE OF EDMONTON: importante croix en argent émaillé , 

ruban avec barrette , diam : 65 mm , 

- médaille en métal doré marquée VALENTINES PARK CHAPTER , 

ruban , 

- compas en métal doré avec plaque émaillée du VALENTINES PARK
Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€

45 - FRANCE , FRANC MAÇONNERIE , lot de 2 :

- équerre et compas en laiton

- équerre et compas serties de pierres du Rhin (manques)

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€

46 - FRANCE , FRANC MAÇONNERIE , lot de 2 :

- insigne rose croix 18e degré

- croix couronnée sertie de pierre du Rhin , diam : 60

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé :  350€

47 - FRANC MAÇONNERIE ÉTRANGÈRE , 

lot de 2 croix en laiton et émail , date au revers 1930 et 1931

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€

48  - FRANC MAÇONNERIE ÉTRANGÈRE , 

lot de 3 : 

- médaille émaillée GROVE LODGE 1832

- étoile en argent et émail marquée au revers PRIDE OF EDMONTON 13/91964

- curieuse croix en métal rempli de céramique , diam 70 mm

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 30€

08



49 - ORDRE MAÇONNIQUE , 

Ordre du temple de FABRÉ PALAPRAT : crée sous l'empire

2 grandes croix en argent et vermeil , poids brut : 45 gr , 

hauteur : 95 mm

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 200€

50 -FRANCE , 

Ordre de Saint Louis , 

croix de chevalier en or et émail ,  modifiée sous la Monarchie de Juillet par la

suppression des fleurs de lys , poids brut : 12 gr , TTB
Estimation : 200 - 250  € - Adjugé : 350€

51 - FRANCE , 

Ordre de Saint Louis , 

étoile de chevalier en or , bon ruban , module modifié sous la Monarchie de Juillet

par la suppression des lys intercalaires , petits éclats d'émail , poids brut : 13 gr

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé :  320€

52 - FRANCE , 

Ordre du Lys , 

module biface en argent , ruban postérieur  

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 65€

53 - FRANCE , 

Ordre de la fidélité crée en 1816  par Louis XVIII , 

sans ruban , TTB

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé :  190€

54  - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur, 

étoile de Chevalier de la Monarchie de Juillet (accidents aux émaux) , 

avec un ruban à rosette 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 100€
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55 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

étoile de Chevalier de l'époque de la Monarchie de Juillet , petits éclats d'émail aux

pointes , ruban postérieur.

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 100€

56 -FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

croix de Chevalier de l'époque de la Seconde République , 

accidents aux émaux , ruban postérieur 
Estimation : 60 - 80  € - Adjugé :  150€

57 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

étoile de Chevalier de l'époque de la Présidence , accidents aux émaux , ruban

postérieur 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé :  70€

58 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur, étoile de Chevalier de la période du Second Empire , 

Argent , petit éclat à l'émail au revers

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 80€

59 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

étoile de chevalier de l'époque du Second Empire , 

argent , ruban , petits éclats d'émail 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 70€

60  - FRANCE , 

lot de 2 ordres de la Légion d'Honneur : 

- croix d'officier en or , demi taille , poids brut : 6 gr , époque Second Empire, TTB .

- croix d'officier en or , taille réduite , poids brut : 5 gr , accidents aux émaux des

centres , époque Second Empire , sans ruban 

Estimation : 300- 350 € - Adjugé : 230€
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61 - FRANCE , 

Ordre de la légion d'Honneur , 

croix d'officier en or , époque Second Empire , poids brut : 19 gr , sans ruban , TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 470€

62 -FRANCE ,

lot de 3 :

- 2 modules d'officier en vermeil , avec rubans .

- 1 module de chevalier en argent , TTB
Estimation : 50 - 60  € - Adjugé : 50€

63 - FRANCE , 

lot de 2 médailles d'Honneur de la Douane , 

dans son écrin d'origine 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 30€

64 - FRANCE , 

Ordre de la légion d'Honneur , 

2 croix de Chevalier (infime éclat) , Epoque III République 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 55€

65 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

lot de 2 croix de Chevalier , infimes éclats à l'émail , époque III République  

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé :  40€

66  - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , 

lot de 2 croix III République : 

- croix d'officier (petits éclats d'émail) , 

- croix de Chevalier

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€
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67 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur époque III République, 

croix d'officier en or , poids brut : 16 gr , ruban , TTB 

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 320€

68 -FRANCE , 

Ordre de la légion d'Honneur époque III République , 

croix d'officier en or , poids brut : 16 gr , ruban , TTB 
Estimation : 200 - 250  € - Adjugé : 340€

69 - FRANCE , 

lot de 2 ordres de la Légion d'Honneur , 

- croix de Chevalier (petits éclats) , 

- croix de Chevalier de taille réduite , module à filets, TTB, époque III République

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé :  65 €

70 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , lot de 2 :

- étoile d'officier en argent , 

- étoile de Chevalier , petits manques à l'émail , époque III République

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€

71 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur , lot de 2 : 

- étoile d'officier en argent , 

- étoile de Chevalier , infime éclat d'émail , III République 

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 65€

72  - FRANCE , 

lot de 2 ordres de la Légion d'Honneur , Époque III République :

- croix d'officier en vermeil

- croix de Chevalier 

petits manques à l'émail 

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 65€
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73 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur époque III République , 

croix d'officier en vermeil , 

fabrication de luxe à filets et émaux champlevés (infimes manques) 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 70€

74 -FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur époque III République ,  

croix de commandeur en vermeil , 

modèle de luxe à filets , poids brut : 48 gr , TB
Estimation : 250 - 350  € - Adjugé : 160€

75 - FRANCE ,

Ordre de la Légion d'Honneur époque II Empire , 

bijou de Grand Croix en or , poids brut : 39 gr ,

infimes fêles aux émaux 

Estimation : 600 - 700 € - Adjugé :  1 300€

76 - FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur époque III République , 

étoile de Commandeur en or , légers fêles aux émaux d'une branche ,  

poids brut : 42 gr 

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 850€

77 - FRANCE , 

Ordre de la médaille militaire , 

médaille de 1 type , argent doré , accident à l'émail de l'avers , sans ruban 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé :  720€

78  - FRANCE , lot de 4 médailles : 

- médaille de Saint Hélène , 

- médaille militaire 

- médaille commémorative 1870 - 1871 , 

-,, médaille du travail 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 40€

13



79 - FRANCE , lot de 2 :

- croix 1870 - 1871 pour les secours aux blessés , 

- médaille secours aux blessés militaires 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 30€

80 -FRANCE , 

lot de 3 médailles commémoratives de la guerre 1870 - 1871
Estimation : 30 - 40  € - Adjugé : 20€

81 - FRANCE , 

médaille coloniale , 

médaille de la campagne du Mexique 1862 1863 , 

par Falot , Ruban

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé :  160€

82 - FRANCE , 

lot de 2 médailles coloniales campagne d'Italie 1859 , 

par Barre

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 70€

83 - FRANCE , 

médaille coloniale pour la campagne du Dahomey 1892 , 

signé de Dupuis , bon ruban 

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 120€

84  - FRANCE , 

lot de 2 médailles coloniales :

- campagne d'Italie 1859 , Barre , 

- campagne d'Italie 1859 , Falot

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 150€
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85 - FRANCE , lots de 3 médailles : 

- médaille en argent campagne de Chine 1883 - 1885 attribuée à l'Armée de Terre ,

ruban , 

- médaille de la campagne de Chine 1883 - 1885 attribuée à la Marine , barrette

Tonkin , ruban , 

- ordre de l'étoile noire du Bénin , croix de chevalier , argent et émail

Estimation : 100 - 120 €  - Adjugé : 90€

86 -FRANCE , 

lot de 2 médailles coloniales : 

- médaille en argent campagne de Madagascar 1883 - 1886 , ruban , 

- médaille en argent campagne de Chine 1883 - 1885 attribué à la Marine , ruban 
Estimation : 50 - 60  € - Adjugé : 105€

87 - FRANCE , 

période coloniale , 

Ordre du Nichan el Anouar Tadjourah , 

étoile de Chevalier en argent et émail , ruban , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 100€

88 - FRANCE , 

Croix de guerre légionnaire en bronze

instituée en juillet 1942 

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 280€

89 - FRANCE , 

lot de 3 ordres de la médaille militaire , III République 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé :  20€

90  - FRANCE, lot de 2 médailles : 

- médaille commémorative 1939 - 1945 avec deux barrettes Italie et libération ,

- médaille France Libre 18 juin 1940 - 8 mai 1945

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé :  20€
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91 - FRANCE , lot de 3 croix de guerre , 

- 1914 - 1916 , 

- 1914 - 1917 , 

- 1914 - 1918

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 20€

92 -FRANCE , lot de 3 croix de guerre : 

- 1914 - 1915 ,

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1918
Estimation : 20 - 30  € - Adjugé : 20€

93 - FRANCE , lot de 3 croix de guerre : 

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1918

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 15€

94 - FRANCE , lot de 3 croix de guerre : 

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1918 sans ruban 

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 15€

95 - FRANCE , Lot de 3 croix de guerre : 

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1918

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé :  10€

96  - FRANCE , lot de 3 croix de guerre : 

- 1914 - 1916 ,

- 1914 - 1917 ,

- 1914 - 1917

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé :  15€
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98 - FRANCE , lot de 2 croix de guerre : 

- 1939 - 1940 ,

- TOE (théâtres d'opérations extérieurs)

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

99 -FRANCE , lot de 3 croix de guerre : 

- 1939 , sans ruban , 

- sans date , croix du combattant 1939 - 1940
Estimation : 50 - 60  € - Adjugé :  60€

100 - FRANCE , lot divers d'insignes et médailles : 

- UNF ,

- commémorative 1870 - 1871 , 

- journée du poilu , 

- etc …

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 50€

101 - FRANCE , lot de 4 :

- insigne PSF , 

- commémorative Indochine CEFEO , 

- 2 médailles coloniales avec deux barrettes, Afrique équatoriale française    

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 40€

102 - FRANCE , 

Ordre du mérite agricole , 

croix de commandeur en argent et émail , 

petits éclats d'émail sur les centres

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 65€

103  - FRANCE , 

Ordre du mérite agricole , 

étoile de commandeur en argent et émail , accidents aux émaux , poids brut 75 gr 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé :  75€
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104 - FRANCE (COLONIE) , 

Ordre de l'étoile noire du Bénin , 

croix de commandeur en argent et émail , cravate , poids brut : 52 gr , diam : 55 mm 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 135€

105 -FRANCE , 

Ordre de la Légion d'Honneur époque IV République , 

croix d'officier en argent ,

avec son écrin de la Maison Boullanger , TTB
Estimation : 30 - 40  € - Adjugé :  60€

106 - GRÈCE , 

Ordre du Christ Rédempteur , 

croix de chevalier en argent et émail , petit accident à une branche , ruban  

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 120€

107 - GRÈCE , 

Ordre du Christ Rédempteur , 

étoile en or et argent , infime éclat à la devise de l'avers , poids brut : 8 gr , sans ruban , 

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 750€

108 - GRÈCE , 

Ordre du Christ Rédempteur , 

croix de commandeur en argent et émail , cravate , poids brut : 30 gr , diam 45 mm , TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 450€

109  - GRÈCE , 

Ordre du Christ Rédempteur , 

plaque de grand officier ou grand croix ,  argent, repercé et émail , poids brut: 53 gr diam

: 75 mm , TTB

Estimation : 450 - 500 € - Adjugé : 1 100€
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110 - GRÈCE , 

Ordre du Christ Rédempteur , 

bijou de grand croix en argent et émail , poids brut : 35 gr , haut : 85 mm ,  TTB

Estimation : 350 - 400 €  - Adjugé : 1 700€

111 -HAÏTI , 

Ordre National de l'Honneur et du mérite , 

étoile de Chevalier en argent et émail , infime accident , ruban , poids brut : 10 gr , 
Estimation : 40 - 50  € - Adjugé :  100€

112 - HONGRIE , 

Ordre du mérite , 

argent et émail , plaque de grand officier ou grand croix , poids brut : 64 gr , diam :

90 mm , TTB

Estimation : 450 - 500€ - Adjugé : 1 200€

113 - HONGRIE , 

ordre du mérite , argent et émail , plaque en métal et émail , 

devise de l'ordre au revers , diam : 50 mm , TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 480€

114 - IRAN ,

Ordre du Lion et du Soleil , module de chevalier , fabrication de Dazeville à Paris ,

petit manque d'émail , ruban 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 350€

115  - INDOCHINE , 

lot de 2 médailles en bronze :

- médaille duc Bao Dai

- médaille Cambodge Khemarat 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 60€
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116 - INDOCHINE , 

décoration en forme de sapèque en or , poids brut : 7 gr , poinçon 18 , diam : 24

mm , présenté avec un ruban rouge.

Estimation : 350 - 400 €  - Adjugé : 410€

117 -IRAN , 

ordre du Lion et du Soleil , 

module de commandeur en argent et émail , poids brut : 51 gr , diam : 60 mm , on y

joint une cravate  jaune liseré rouge , TTB
Estimation : 200 - 250  € - Adjugé : 410€

118 - ITALIE , 

Ordre de Saint Lazare et Saint Maurice , 

croix en or et émail de chevalier , ruban , poids brut : 9 gr , TTB 

Estimation : 60 - 80€ - Adjugé : 150€

119 - ITALIE , 

Ordre de la valeur militaire Sarde , 

médaille en argent , non attribuée , ruban 

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 305€

120 - ITALIE (ROYAUME DE SARDAIGNE) ,

Ordre de la couronne , étoile en or et émail d'officier , 

poids brut : 12 gr , TTB

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 160€

121  - ITALIE , 

Ordre de la couronne , 

étoile de Chevalier , argent et émail , dans son écrin de la maison Cravanzola à

Rome , 

on y joint une autre croix en or , poids brut : 3 gr 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 80€
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122 - ITALIE , 

Oordre de la République , 

insigne de chevalier en argent vermeil (poinçon 800) , 

ruban , TTB

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 30€

123 -ITALIE (RÉPUBLIQUE) , 

Ordre de mérite militaire , 

croix en or émaillée , poids brut : 8 gr , ruban , TTB
Estimation : 100 - 120  € - Adjugé : 550€

124 -ITALIE , 

Ordre de la couronne , 

étoile de Chevalier en or et émail , poids brut : 10 gr , sans ruban , TTB

Estimation : 100 - 120€ - Adjugé : 120€

125 - JAPON , 

Ordre du Soleil Levant ,

étoile de commandeur en argent et émail , bonne cravate d'origine , TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 260€

126 - JAPON , 

Ordre du Soleil Levant , 

étoile de commandeur en argent et émail , dans son écrin de la maison Carlman ,

Cravate , TTB

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 250€

127 -JAPON , 

Ordre du Trésor sacré , 

croix d'officier en argent et émail , poids brut : 28 gr , ruban , TTB

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 70€
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128 - LUXEMBOURG , 

Ordre du Chêne , 

croix de chevalier en argent et émail , poids brut : 22 gr ,ruban , TTB

Estimation : 60 - 80 €  - Adjugé : 40€

129 -LUXEMBOURG , 

Ordre du Chêne , 

croix d'officier en or et émail , poids brut : 10 gr ,sans ruban , TTB
Estimation : 200 - 250  € - Adjugé :  280€

130 -LUXEMBOURG , 

Ordre du Chêne , 

croix de commandeur en argent et émail , poids brut : 40 gr , diam : 50 mm ,

accident à l'émail , cravate

Estimation : 200 - 250€ - Adjugé : 100€

131 - MAROC (PROTECTORAT) , 

Ordre de la Mehdauia 1926 , 

plaque de l'ordre en argent et émail , poids brut : 50 gr , diam : 70 mm ,TTB

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 260€

132 - MAROC , 

Ordre de Nichan Hafidien , étoile de Chevalier en argent , 

marque d'Arthus Bertrand au revers , éclat d'émail , ruban 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé :  130€

133  - MAROC , 

Ordre du Ouissam Alaouite , 

étoile de chevalier et d'officier , 

argent et émail , TTB

Estimation : 150 - 190 € - Adjugé : 80€
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134 - MAROC , 

Ordre du Ouissam Alaouite , 

étoile de commandeur en argent et émail , une boule faussée ,on y joint une étoile de

chevalier 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 110 €

135 -MAROC , 

Ordre du Ouissam Alaouite , 

plaque de grand officier en argent et émail ,petits accidents , accident à l'épingle ,

poids brut : 57 gr , diam : 80mm
Estimation : 120 - 150  € - Adjugé : 300€

136 -MAROC , 

Ordre du Ouissam Alaouite , 

plaque de grand officier en argent et émail , diam : 80 mm , poids brut : 54 gr , TTB

Estimation : 200 - 250€ - Adjugé : 290€

137 - TADJOURAH , 

Ordre du Nichan el Anouar , 

étoile de Chevalier , accidents aux émaux , poids brut : 37 gr 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 70€

138 - TADJOURAH , 

Ordre du Nichan el Anouar , 

étoile de commandeur en argent et émail , poids brut : 54 gr ,Diam : 60 mm , cravate ,

TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 220€

139  - MECKLEMBOURG , 

Ordre du Griffon , 

croix en argent et émail , sans couronne ,ruban

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé :  400€
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140 - MECKLEMBOURG SCHWERIN , 

Ordre du Griffon , 

croix de Commandeur en argent et émail , poids brut : 51 gr , diam : 60 mm

Estimation :200 - 250 € - Adjugé : 210€

141 bis - MONACO , 

Ordre de Saint Charles , 

étoile en or , sans ruban , poids brut : 21 gr , TTB
Estimation : 300 - 350  € - Adjugé : 480€

142 -MONACO , 

Ordre de Saint Charles , 

étoile en or , poids brut : 19 gr , sans ruban , TTB

Estimation : 300 - 350€ - Adjugé : 380€

143 - MONTENEGRO , 

Ordre de Danilo 1 , 

étoile de Chevalier en argent et émail , ruban à la Russe , TTB

Estimation : 120 - 150 €  - Adjugé : 450€

144 - MONTENEGRO , 

Ordre de Danilo 1 , 

croix de Commandeur en argent et émail , poids brut : 45 gr , diam : 50 mm , cravate , TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 800€

145  - NORVEGE , 

Ordre de Saint OLAF , 

bijou de grand croix en or (titre 750) , poids brut : 29 gr , Diam : 60 mm , TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé :  1 900€
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146 - NORVEGE , 

Ordre de Saint Olaf , étoile de commandeur à titre militaire en or ,

haut : 100 mm , poids brut : 33 gr , bonne cravate , TTB

Estimation : 600 - 700 € - Adjugé : 1 100€

147 - NORVEGE , 

Ordre de Saint Olaf , 

étoile en or à titre militaire , poids brut : 17 gr , sans ruban , TTB
Estimation : 300 - 350  € - Adjugé :  430€

 148 -PORTUGAL , 

Ordre militaire de la Tour et de l'Épée , 

croix de Chevalier en argent et émail , poids brut : 16 gr , ruban , infime éclat à une

branche

Estimation : 50 - 60€ - Adjugé : 280€

149 - PAKISTAN , 

médaille commémorative 

Estimation : 10 - 20 € - Adjugé : 5€

150 - POLOGNE , 

Ordre Pro Vestra , lot de 2 : 

- croix uni face en métal 

- médaille en bronze commémorative 1918 - 1921

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 60€

151  - PORTUGAL , 

Ordre du Christ , 

croix de chevalier en argent et émail , TTB

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 150€
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152 - PORTUGAL , 

Ordre du Christ , 

étoile de commandeur en émail et argent , 

cravate , poids brut : 31 gr ,diam : 50 mm , TTB

Estimation : 150 - 180 € - Adjugé : 230€

153 - PRUSSE , 

Ordre de la Couronne , 

croix en or , poids brut : 11 gr 
Estimation : 200 - 250  € - Adjugé : 450€

154 -PRUSSE , 

Ordre de la Couronne , 

étoile de commandeur en or , partie de cravate , diam : 50 mm , poids brut : 24 gr , TTB

Estimation : 500 - 600€ - Adjugé : 800€

155 - PRUSSE , 

Ordre de l'Aigle Rouge ,  croix de Chevalier en or , poids brut : 12 gr

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 1 900€

156 - PRUSSE , 

Ordre " pour le mérite " , 

insigne en métal doré avec feuilles de chêne , ruban , fabrication moderne , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé :  40€

157  - TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , 

règne de Mohamed el-Amine (1943 - 1957) ,étoile d'officier en argent et émail , 

ruban , poids brut : 34 gr , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€
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158 - ROUMANIE , 

Ordre de la Couronne , 

croix de chevalier en argent et émail , sans ruban .

Estimation : 50 - 60 €  - Adjugé : 60€

159 - ROUMANIE , 

Ordre de la Couronne , étoile de commandeur en argent et émail , cravate , 

poids brut : 48 gr ,diam : 60 mm, TTB
Estimation : 300 - 350  € - Adjugé : 250€

160 -ROUMANIE , 

Ordre de la Couronne , plaque de commandeur 2 type 1932 - 1938 , 

argent et émail , fabrication de Resch à Bucarest , diam : 60 mm , TTB

Estimation : 250 - 300€ - Adjugé : 550€

161 - ROUMANIE , 

Ordre de la Couronne , 

étoile de commandeur , argent et émail , cravate , diam : 65 mm, poids : 60 gr 

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 500€

162 - ROUMANIE , 

Ordre de la Couronne , module d'officier , argent et émail , ruban , TTB

Estimation : 50 - 60 €

Adjugé : 100€

163  - ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI , lot de 3 médailles : 

- médaille commémorative du 22 juin 1911 , poids brut : 23 gr ,

- médaille pour les Indes 1939 - 1945 , poids brut : 33 gr ,

- médaille pour bons service territorial, 2034 , SGT.T ADAMS RE , poids brut : 32 gr

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 70€
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164 - ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille commémorative 1939 - 1945 , poids : 32 gr , 

- médaille pour la campagne des Indes , barrette , North West Frontier , 1936 - 1937 ,

attribué 5736 Sepoy Sukhan Shah Tochi Scoots , poids brut : 39 gr , 

- médaille de la défense , poids brut : 33 gr 

Estimation : 120 - 150 €  - Adjugé :  100€

165 - ROYAUME UNI , 

règne de Georges V , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille du gouvernement attribuée D. Coopmanvolturno 9th octobre 1913 , poids

brut : 21 gr , 

- médaille commémorative 1914 - 1918 , attribuée Private P.E Vandenbosh The

Queens Regt , poids brut : 32 gr , 

- médaille campagne des Indes , barrette , North West Frontier 1935 , attribuée Sepoy

Allayar Khan Obaluch , poids brut : 41 gr 
Estimation : 120 - 150  € - Adjugé : 220€

166 -ROYAUME UNI , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille pour la guerre de 1914 - 1918 , attribuée Cornelye P. Felies , poids brut : 19 gr 

- médaille pour la bravoure , poids brut : 40 gr , 

- médaille pour la bravoure , VATIANTE , avec monogramme , poids brut : 40 gr  

Estimation : 120 - 150€ - Adjugé : 310€

167 - ROYAUME UNI , 

règnes de Victoria et Georges V , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille pour les campagnes South Africa , barrettes , Transuaal Orange Free State .

Cape Colony , attribuée 70779 . BTY QM SGT WHEAD , poids brut : 40 gr , 

- médaille commémorative 1914 - 1918 , poids brut 22 gr , 

- médaille pour la bravoure , poids brut : 26 gr 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 280€

168 - ROYAUME UNI , 

règne d'Édouard VII et Élisabeth II , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille Long Service et Good Conduct 1619 FAR REGT GEO HORTON 8e BAT

RA. poids brut : 26 gr , 

- médaille South Africa , barrette South Africa 1902 , South Africa 1901 , attribuée

70779 Sergent Whead RFA 

- médaille pour service en campagne , barrette Malay Peninsula , attribuée 7377 PC

ISMAIL HJ MADRAS ADP; , poids brut : 39 gr 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 160€
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169 - ROYAUME UNI , 

règne de Victoria , lot de 3 médailles comprenant : 

- médaille en bronze campagne du Soudan

- médaille en argent South Africa , barrette South Africa 1902 , TRANS VAAL

ORANGE FREE STATE , CAPE COLONY , attribuée 7359 , PRIVATE WHINE

DURHANI L.I. , POIDS BRUT : 34 gr , 

- médaille campagne India 1895 , barrette , PUNJAB FRONTIER 1897 -1898 , attribuée

2217 , LCE CORPL W STANWORD 1 BAT REGT WKENT REGIMENT , poids brut :

46 gr 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 280€

170 - ROYAUME UNI , 

règne de Victoria , lot de 3 comprenant : 

- médaille de la campagne d'Afghanistan 1873 , 1879 , 1880 , attribuée AN PRIVATE J.

SHEA 8 HUSS. , monture en argent faisant socle , poids brut : 51 gr ,

- médaille FOR LONG SERVICE ET GOOD CONDUCT , Marine , poids brut : 40 gr , 

- campagne d'Égypte , attribuée PRIVATE THOS MORRIS  1 RF. , poids brut : 30 gr
Estimation : 120 - 150  € - Adjugé :  320€

171 -ROYAUME UNI , 

médaille de la campagne de Crimée de 1854 , 

attribution effacée en partie É GRS ,

ruban ,  on y joint des morceaux de ruban 

Estimation : 120 - 150€ - Adjugé :  170€

172 - ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI , lot de 3 comprenant : 

- croix de guerre 1914 - 1915 , attribuée 39114 UNP DURELLI BGA , 

- règne de Georges VI , médaille de la Défense Nationale ,

- règne de Georges VI , médaille pour le Pakistan , attribuée 3433220 SEP PIRAN DITA

BALUCH. R 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 40€

173 - ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI , 

lot de 2 médailles comprenant : 

- médaille pour service dans la territoriale ,

- médaille médaille commémorative 1914 - 1918

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 40€
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174 - ROYAUME UNI , 

lot de 2 : 

- règne de Victoria Long Service Volontaire , attribuée 3374. SERGT J. JOHNSON

1VBDR , 

- COMMONWELTH. CANADA , médaille pour service volontaire , 

Estimation : 20 - 30 €  - Adjugé :  45€

175 - ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI , lot de 3 comprenant : 

- croix de la Military cross , 

- règne de Georges V en bronze SERVICE SPECIAL CONSTABULARY , 

-règne de Georges V commémorative 1914 - 1918 
Estimation : 100 - 120  € - Adjugé :  310€

176 -MÉDAILLE INTERALLIÉE , 

Lot de 3 médailles : 

- Anglaise , 

- Anglaise ,

- Belge 

Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 30€

177 - ROYAUME UNI , 

lot de 5 médailles : 

- campagne de Burma ,

- campagne pour l'Italie , 

- commémorative 1939 - 1945 ,

- campagne France et Allemagne ,

- campagne pour l'Afrique , 

on y joint une agrafe pour ambulancier  

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé :  40€

178 -ROYAUME UNI , 

règne de Georges VI, 

lot de 2 médailles : 

- médaille en bronze pour SERVICE SPECIAL COMME CONSTABLE , barrette grande

guerre 1914 - 1918 , 

médaille commémorative guerre 1914 - 1918 , attribuée .851 GNF EH KING GFA , poids

brut : 28 gr

Estimation :80 - 100 € - Adjugé :  40€
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179 - ROYAUME UNI , lot de 3 médailles : 

- médaille commémorative 1914 - 1918 , attribuée 1483 PRIVATES . GUILBERT 160

CANADIEN INF. , poids brut : 35 gr ,

- médaille pour le service territorial , poids brut : 39 gr ,

- médaille du jubilé mai 1910 mai 1935 , poids brut : 33 gr

Estimation : 120 - 150 €  - Adjugé :  180€

180 - ROYAUME UNI , brochette de 5 décorations miniatures , 

règne de Georges VI , 

1914 - 1918 , 

bronze , 

STAR. BURMA STAR , COMMÉMORATIVES
Estimation : 50 - 60  € - Adjugé :  40€

181 -ROYAUME UNI , 

Ordre de Saint Michel et Saint Georges , 

étoile de Commandeur , 

argent et émail , cravate , haut : 90 mm , poids brut : 56 gr ,TTB

Estimation : 500 - 600€ - Adjugé :  550€

182 - ROYAUME UNI , 

médaille de la Kings German Légion pour Waterloo , 

attribuée à Martin Kestener 2 LIGHT BATAILLON KGL. , 

ruban ,  TB

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 1 800€

183 -ROYAUME UNI , 

médaille de la brigade masculine de l'église britannique ,

bronze , ruban  

Estimation :30 - 40 € - Adjugé : 10€
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183 bis  - ROYAUME UNI , ensemble de 6 miniatures comprenant : 

- MOE BRITISH EMPIRE , argent , ruban , commémorative 1914 - 1918 , ruban

interalliée , ruban ,

- Crimée avec barrette ALMA , INFERMAN SEBASTOPOL ,

- commémorative 1914 - 1918 ,

- campagne d'Égypte 1882 ,  barrette , TELELKEBIR ,

- MOE BRITISH EMPIRE , manque , 

- médaille de Crimée , taille réduite  

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé :  140€

184 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Vladimir à titre militaire de 3e classe , 

titre 56 , bon ruban , diam : 40 mm , poids brut : 15 gr ,TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 2 850€

185 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Anne , étoile de 3e classe en or , titre 56 , sans ruban , haut : 550 mm , 

poids brut : 14 gr , TTB

Estimation :  450 - 500 € - Adjugé : 1 400 

186- RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Vladimir ,  étoile de 4e classe en or , titre 56 et couronne , 

sans ruban , poids brut : 7 gr , TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 1 300€

187 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Anne , étoile de 4e classe en or , poinçon tête d'aigle ,  bon ruban , 

poids brut : 9 gr ,TTB

Estimation : 450 - 500 € - Adjugé : 880€
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188  - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Stanislas , étoile de 1e classe en or , titre 56 , poinçons de Kiebel , 

sans ruban , diam : 65 mm ,TTB

Estimation : 1 200 - 1 500 € - Adjugé :  3 200€

189 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Stanislas , étoile de 2 classe en or , poinçon de Kiebel ,diam : 45 mm , 

poids brut : 19 gr , sans ruban , TTB

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé :1 350€

190- RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Anne , insigne de 2e classe , titre 56 , cravate conforme , diam : 42 mm , 

poids brut : 23 gr ,TTB

Estimation :  600 - 800 € - Adjugé : 1 450 

191- RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Anne , insigne de 2e classe en or avec couronne , titre 56 et poinçon de

Kiebel , sans ruban , diam : 50 mm , haut couronne incluse : 75 mm ,poids brut : 22 gr ,

TTB

Estimation : 1 000 - 1 200 € - Adjugé : 15 00€

192 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Stanislas , étoile de 2e classe en or ,présenté dans son écrin d'origine et

ruban ,  titre 56 , poinçons AK. (Kiebel)diam : 50 mm , poids brut : 20 gr ,TTB

Estimation : 1 000 -  1 200 € - Adjugé : 2 000€
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193- RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Anne , insigne de 2e classe en or , titre 56 , date 1867 , sans ruban ,

poids brut : 14 gr ,TTB

Estimation : 700 - 800 € - Adjugé : 2 200€

194 -RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de Saint Stanislas , croix en or de 1 classe , titre 56 , poinçon AK. (Kiebel)diam :

65 mm , poids : 28 gr ,TTB

Estimation : 1 000 - 1 200 € - Adjugé : 3 050 €

195 - RUSSIE IMPÉRIALE , 

Ordre de l'Aigle Blanc ,superbe bijou de 1ere classe de l'ordre , or et émail , 

petit manque d'émail au revers des flottants de la couronne, titre 56 , 

haut : 95 mm , poids brut : 85 gr

Estimation : 6 000 - 8 000 € - Adjugé : 21 500€

196- SAN MARINO , 

Ordre du mérite civil et militaire , croix d'officier en argent et émail , ruban , 

poids brut : 38 gr ,TTB

Estimation :200 - 250 € - Adjugé : 300€

197 -SAXE , 

Ordre d'Albert Le Valeureux , croix de chevalier à titre militaire , argent et émail , 

ruban ,poids brut : 20 gr 

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 220€

198 -SERBIE , 

Ordre de Saint Sava , croix de chevalier , argent et émail ,TTB

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 180€
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199- SERBIE , 

Ordre de Saint Sava , étoile de chevalier 4e classe , argent et émail ,écrin de la maison

Huguenin , sans ruban ,poids brut : 20 gr , TTB

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 160€

200 - SERBIE , 

Ordre de Saint Sava , croix de commandeur 3e classe , argent et émail ,cravate et ecrin

de la maison Huguenin , poids brut : 20 gr ,TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 300€

201 - SERBIE , 

Ordre de Saint Sava , croix de commandeur ,argent et émail ,cravate, 

poids brut : 45 gr , diam : 50 mm , TTB

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé : 300€

202- SERBIE , 

Ordre de Saint Sava , plaque de grand officier ou grand croix , argent repercé et émail ,

épingle poinçonnée SHEID A WIEN. poids brut : 87 gr , diam : 85 mm ,  TTB

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 850€

203 -SERBIE , 

Ordre de l'Aigle Blanc , module de chevalier à titre militaire , argent et émail ,

ruban non conforme, poids brut : 28 gr , TTB

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 300€

204 -SERBIE , 

Ordre de Takovo , croix de 4e classe , bon ruban , petits fêles à l'émail

Estimation : 200 - 250 € - Adjugé : 360€
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205- SERBIE , 

Ordre de l'étoile de Karageorge , étoile de commandeur en argent et émail , 

accident à la devise de l'avers, cravate , écrin de la maison Arthus Bertrandpoids brut :

28 gr , diam : 50 mm

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 2 800€

206 - SERBIE , 

Ordre de Karajeorge , étoile en vermeil et émail , petit éclat à la devise de l'avers , 

diam : 50 mm , poids brut : 42 gr 

Estimation : 400 - 450 € - Adjugé : 1 300 €

207 - SUÈDE , 

Ordre de Vasa , insigne en or de 3e classe , sans ruban , hauteur : 65 mm , poids brut : 17

gr , TTB

Estimation : 300 - 350 € - Adjugé : 350€

208- SUÈDE , 

Ordre de l'étoile polaire , croix de commandeur en or ou bijou de grand croix , poids

brut : 30 gr , diam : 55 mm

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 620€

209 - SUEDE , 

Ordre de l'épée , étoile en or à titre militaire , sans ruban , poids brut : 13 gr , TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 350€

210 -THAÏLANDE , 

Ordre du Million d'Éléphant , module de chevalier en bronze doré et émail , bon ruban

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 70€
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211- TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Naceur , étoile de Commandeur en

argent et émail , cravate poids brut : 50 gr , diam : 60 mm , TTB

Estimation : 120 - 150 € - Adjugé : 160€

212 - TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Amin , étoile d'officier ,

argent et émail , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 45 €

213 - TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Naceur (1906 - 1922), 

étoile d'officier , argent et émail ,TTB

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 60€

214-  TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Naceur (1906 - 1922), étoile d'officier , 

argent et émail , TTB

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 50€

215 -TUNISIE , 

Ordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Amin, étoile d'officier , 

argent et émail , TTB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 90€

216 - TUNISIE , 

Oordre du Nichan Iftikhar , règne de Mohamed el - Amin (1943 - 1957 ) , 

étoile de commandeur en argent et émail , TB

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 140€
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217- TURQUIE , 

Ordre du Médjidié , module de chevalier , argent et émail , ruban , infime manque

d'émail au croissant 

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 250€

218 - TURQUIE , 

Ordre du Médjidié , module en argent et émail ,fabrication Turque , poids brut : 27 gr , 

diam : 60 mm, TTB

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 280 €

219 - TURQUIE , 

Ordre du Médjidié , étoile de taille réduite de chevalier ,argent et émail , petit manque

d'émail au croissant de la bélière ,bon ruban

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 250 €

220- U.S.A. , lot de 4 comprenant : 

- médaille commémorative guerre Corée , 

- médaille de l'Air , 

-Distinguished Service Medal . Army

- Aigle en bronze doré

Estimation :200 - 250 € - Adjugé : 40€

221 - ÉTATS - UNIS , lot de 5 médailles :

- Corée , 

- campagne pacifique ,

- corps expéditionnaire , 

- campagne américaine 1941 - 1945 , 

- étoile du mérite

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 30€

222 - ÉTATS - UNIS , lot de 5 médailles :

- défense nationale , 

- air force , 

- occupation du Japon , 

- commémorative II GM , 

- service au Vietnam
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223- ÉTATS - UNIS , lot de 5 médailles :

- service en Corée , 

- réserve forces armées , 

- défense nationale , 

- médaille de la Liberté , 

- service en Antarctique 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 30€

224 - ÉTATS - UNIS , lot de 5 médailles :

- humanitaire blocus ,

- commémorative II GM 1941 - 1945 , 

- commémorative 1941 - 1945 campagne Europe et Afrique , 

- service au Vietnam , 

- Campagne du Pacifique 

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 30 €

225 - ÉTATS - UNIS , 

Ordre de Cincinnati , fondé par Georges Washington le 13 mai 1783 , beau modèle en

argent et émail , haut : 65 mm , ruban , TTB 

Estimation : 350 - 400 € - Adjugé : 400€

226- VATICAN , 

Ordre de Saint-Grégoire-le-Grand, croix de Commandeur , or , poids brut : 29 gr , 

diam : 55 mm,TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 160€

227 -VATICAN , 

Ordre de Saint-Grégoire-le-Grand, croix de Commandeur , or , poids brut : 29 gr , diam :

55 mm, TTB

Estimation : 500 - 600 € - Adjugé : 700€

228 - ANNAM , 

Ordre du Dragon , module d'officier , manques aux émaux , ruban 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 155€
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229- VIETNAM , 

Ordre national de la république , module de Commandeur , métal doré et émail , 

cravate , diam : 60 mm , TBE

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 150€

230 - VIETNAM , 

Ordre national , médaille de Commandeur , métal doré , sans cravate , TTB

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 130 €

231 - VIETNAM , 

ordre national , médaille de Chevalier , TTB

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 90€

232- VIETNAM , lot de 2 ordres du mérite , 

- Ordre du mérite en argent , 

- Ordre du mérite dorée

on y joint 2 médailles commémoratives de la guerre de Corée

Estimation :60 - 80 € - Adjugé : 70€

233 - YOUGOSLAVIE , 

Ordre de la Couronne , croix de Chevalier en argent et émail , poids brut : 31 gr , 

TTB

Estimation : 100 - 120 € - Adjugé : 60€

234 - DIVERS , lot de miniatures :

- Palmes Académiques ,

- barrette de 5 décorations incomplètes , 

- médailles militaires x10 pièces en l'état

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 35€
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235- ORDRE DE SAINT LAZARE DE JÉRUSALEM , 

non officiel , plaque en argent et émail , poid brut : 96 gr , diam : 90 mm , belle

fabrication , TTB

Estimation : 250 - 300 € - Adjugé : 150€

236 - ARAUCANIE , 

Ordre des Décorés et des Médaillés de la Constellation du Sud , croix de Chevalier , 

argent et émail , TTB

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 400 €

237 - Plaque en laiton estampée figurant des bâtons de maréchaux brochant étoile , aigle

et fleurs de Lys , diam : 80 mm

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 70€

238- LOT DIVERS , 

- anciens combattants belges , 

- anciens combattants 1870 - 1871 , 

- médaille de travail d'un mineur du pas de calais 

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

239 - FRANCE , lot divers , 

- médaille de la libération avec barrette Norvège , 

- croix de guerre 1939 - 1945 , ruban avec croix de Lorraine , 

- médaille des internes

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 40€

240 - FRANCE , 

lot de 2 ordres de la Légion d'Honneur , 

- croix de Chevalier , époque Monarchie de Juillet , accidents aux émaux , 

- croix de Chevalier , époque Monarchie de Juillet , manque les centres

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€
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241- FRANCE , 

lot de 2 médailles du courage et dévouements :

- attribué au chef Delaplanque sergent d'infanterie de Marine , diam : 35 mm , époque

III République , 

- attribué à Pierre Ledel Matelot , diam : 35 mm , époque II Empire

Estimation : 150 - 200 € - Adjugé : 210€

242 - FRANCE , 

insigne de Conseiller municipal d'Asnières , argent et émail , accidents , 

on y joint un autre du bureau de bienfaisance , argent et émail.

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 55€

243 - FRANCE , 

médaille des actes de courage et dévouement attribué à André Ficquet Matelot daté 1877

, argent , gros module 45 mm , ruban

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 100€

244- FRANCE , 

lot de 2 médailles : 

- médaille d'Honneur de l'Ecole de Soreze attribuée en 1831 , 

- médaille émaillée de sapeur pompier nord de la France

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 60€

245 - FRANCE , 

lot de 3 :

- mérite Civil Ministère de l'Intérieur , 

- médaille de la Police , 

- Postes et Télégraphes

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 90€

246 - FRANCE , lot de 4 : 

- actes de courage et dévouement , 

- médaille du Travail , 

- médaille de l'Hygiène , 

- médaille d'Honneur de l'Hygiène

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 230€

41



247- FRANCE , 

4 médailles du Ministère de l'Intérieur attribuées aux sapeurs pompiers , 

argent

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 125€

248 - FRANCE , lot de 2 médailles : 

- médaille en argent bi face gravée d'une face , Flandre occidentale , commune Prouen ,

et au revers prix d'éloignement 1839 , diam 420 mm , 

- médaille en argent uni face gravée E. DELEMER doyen des archers 1878 , diam 430

mm 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 70€

249 - FRANCE ET BELGIQUE , 

lot de 3 médailles :

- 1 x médaille de l'Yser , 

- 2 x médailles militaires III République

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 10€

250- FRANCE , lot de 5 médailles : 

- médaille jeunesse et sports , 

- prévoyance sociale , 

- reconnaissance française , 

- acte de courage et dévouement , argent , 

- médaille des musiques du nord

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 20€

251 - FRANCE , lot de médailles : 

- médaille des Chemins de fer , 

- médaille des Actes de courage et dévouement , argent ,

- 2 x médailles militaires III République

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 20€

252 - FRANCE , lot :

- insigne des tireurs du nord , 

- 2 x médailles émaillées marquées " forte dans son devoir "

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€
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253- FRANCE , 

4 médailles du Ministère de l'Intérieur attribuées aux sapeurs pompiers , 

argent

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 90€

254 - FRANCE , lot : 

- hospitaliers sauveteurs bretons ,

- insigne ancre et étoile , 

- insigne ancre et étoile avec hache gaffe , datée 1886 SPS , 

- union française de sauvetage fondé en 1897 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 40€

255 - FRANCE , lot :

- médaille émaillée des sauveteurs du nord ,

- croix en bronze marquée le sauveteur ,

- médaille en argent société des sauveteurs d'Eure et Loir , 

- croix argentée marquée sauveteurs du nord

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 60€

256- FRANCE , lot de 5 médailles : 

- médaille jeunesse et sports , 

- prévoyance sociale , 

- reconnaissance française , 

- acte de courage et dévouement , argent , 

- médaille des musiques du nord

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 55€

257 - FRANCE , lot de médailles : 

- médaille des Chemins de fer , 

- médaille des Actes de courage et dévouement , argent ,

- 2 x médailles militaires III République

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 50€

258 - FRANCE , lot :

- insigne des tireurs du nord , 

- 2 x médailles émaillées marquées " forte dans son devoir "

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 60€
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259  - FRANCE , lot de médailles : 

- médaille de sauvetage de la Dordogne , 

- médaille de sauvetage Nantais , 

- médaille de sauvetage avec BF. , 

- médaille de sauvetage de l'Aisne 

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 120€

260 - FRANCE , lot de médailles :

- médaille Société Nationale de Sauvetage , 

- médaille émaillée Honneur Dévouement , 

- médaille Sauveteur de la Gironde en 1855 , 

- médaille Sauveteurs de Chatou 
Estimation : 50 - 60  € - Adjugé : 50€

261 -FRANCE , lot : 

- médaille de la Santé Publique Assistance , 

- médaille des Prisonniers Civils Déportés et Otages Grande Guerre , 

- victimes de l'invasion , 

- 2 x Ministère de Travail Assurances

Estimation : 10 - 20€ - Adjugé : 230€

262 - FRANCE , lot de médailles : 

- médaille de la Ligue du Coin de Mer de Boulogne sur mer , 

- médaille de la Grande Fanfare de Roubaix , 

- médaille Lettres Science Arts décernée en 1904 à M Delaval , diam : 38 mm , 

- médaille de l'Octroi

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 40€

263 -FRANCE , belle médaille époque Napoléon III , 

sauvetage de la société humaine de Dunkerque , argent , attribuée à Alphonse Lefevre en

1856 , belle gravure de barre , diam : 42 mm , poids : 40 gr 

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 180€

264 -FRANCE , lot : 

- insigne de brassard VN , 

- médaille en argent denier des écoles laïques de Lille , diam : 42 mm , poids : 33 gr , 

- médaille de la croix rouge française , avec barrette , ville de Eu et Saint Quentin

- médaille de l'octroi attribuée 

Estimation 50 - 60 € - Adjugé : 40€
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265  - FRANCE , lot de médailles :

- médaille des actes de courage et dévouement attribuée et datée 1849 , argent , 

- médaille des actes de courage et dévouement , argent ,

- médaille des actes de courage et dévouement attribuée et datée 1884 - 1896 , argent

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 120€

266 - FRANCE , lot de 2 : 

- ministère du travail médaille pour les assurances 

- médaille de l'octroi 
Estimation : 10 - 20  € - Adjugé : 10€

300 -Sabre de Chasseur à cheval. Poignée entièrement filigranée. 

Monture en laiton. Calotte à longue queue. Garde à une branche, oreillons et quillon

courbe. 

Lame à pans creux. 

Dans l’état SF (piqûres)

Estimation : 80 - 100€ - Adjugé : 50€

302 - Sabre dit briquet, modèle AN XI.

Monture en laiton, poinçonné « Versailles ».

Lame courbe, à dos plat remarqué « Manufre Imple du Klingenthal J... », poinçonné au

talon. Fourreau en cuir, à deux garnitures en laiton.

ABE (petites piqûres)

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 80€

303 -Reproduction d’un glaive russe. Monture en laiton.

Lame à dos scie.

Fourreau recouvert de cuir. ABE 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 180€

304 -Dague dite de vanité. Manche en ébène sculpté. Monture ciselé, argenté. Garde à deux

quillons droits. Lame décorée. Fourreau à deux garnitures argentées. (manque la pointe)

On joint un couteau de cuisine, avec un fourreau en cuir. 

Estimation 20 - 30 € - Adjugé : 20€

45



305  - Sabre de fascine allemand. 

Monture en laiton. Garde frappée « I.R. 12. 71. ».

Lame à dos plat. Fourreau en cuir, à chape en fer. 

EM (piqûres)

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 140€

306 -Couteau pliant espagnol, dit navaja. 

Manche à plaquettes d’os décoré. Mitres en laiton. 

Lame à contre-tranchant. Fabrication Beauvoir. LT : 40 cm (piqûres)
Estimation : 60 - 80  € - Adjugé : 80€
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307 - Couteau pliant espagnol, dit navaja. Manche à plaquettes

d’os décoré. 

Mitres en laiton. Lame à contre-tranchant. Fabrication

Dechona Gorel.

 LT : 42,5 cm (piqûres)

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 140€

308 - Sabre d’Officier allemand, modèle 1889.

Poignée recouverte de galuchat, avec filigrane, à chiffre en

laiton doré. Monture en laiton, ciselé. 

Garde à trois branches, à coquille à l’aigle. Lame à deux

gouttières. 

Fourreau à une anneau et pontet en fer. EM (piqûres)
Estimation : 120 - 150  € - Adjugé : 160€

309 -Sabre d’Officier allemand, modèle 1889. Poignée laquée,

avec filigrane, avec chiffre en laiton. 

Monture en laiton, ciselé. Garde à trois branches, à coquille à

l’aigle. 

Lame à deux pans creux. Dans l’état SF (piqûres, petits accidents)

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 50€

310 - Sabre d’Officier wurtembergeois, modèle 1889. Poignée en

ébène quadrillé, à l’imitation du galuchat, avec filigrane. Monture

en laiton, ciselé. Garde à coquille rabattable. Lame à deux

gouttières. EM SF (oxydation)

Estimation : 100 - 120 €  -  Adjugé : 100€

311 -Sabre de Cavalerie allemande. Poignée en caoutchouc durci.

Monture en fer. Garde à une branche. Lame courbe, à dos

baguette, à pointe en langue de carpe. Fourreau à un bracelet et

un pontet en fer. ABE (manque à l’anneau, piqûres)

Estimation :100 - 120 € - Adjugé : 140€

312 -Lot de 2 restants d’épées. On joint un fleuret. Dans l’état

(accidents, manques)

Estimation 20 - 30 € - Adjugé : 70€
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313 - Fort poignard de chasse. Manche en bois de cerf. 

Garde en fer, découpé. Lame de type bowie. 

Fourreau en cuir, décoré sur une face, à chape découpée. EM

(piqûres)

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 50€

314 - Sabre d’Officier d’Artillerie allemande. Poignée recouverte

de galuchat, avec filigrane. 

Monture en laiton, ciselé. Calotte à longue queue, surmontée

d’une tête léonine. 

Garde à une branche, à la Blücher, à oreillons basaux, dont un

avec canons croisés.

 Lame courbe, à dos plat et pans creux. Fourreau en fer, à

bracelet en laiton. Matricule « R.I.M. 32.1. EM (fortes piqûres et

coups au fourreau)
Estimation : 200 - 220  €  - Adjugé : 230€

315 -Sabre d’Officier allemand. Poignée en bois laqué. Monture en

laiton. Garde à une branche, à la Blücher, avec poucier en cuir.

Lame courbe, à pans creux. ABE SF (piqûres)

Estimation : 50 - 60€  - Adjugé : 70€

316 - Sabre d’Officier de Marine. Poignée en corne. Monture en

laiton, ciselé.

Garde à une branche, à coquille à décor de l’ancre, ajouré. Lame à

pans creux et gouttière.

Fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton. Avec dragonne

dorée. ABE (petites usures)

Estimation : 100 - 120 €  - Adjugé : 290€

317 -Sabre de Cavalerie. Monture en fer. Garde enveloppante, à

trois branches. 

Lame à dos baguette. Fourreau à un bracelet en fer. EM (piqûres)

Estimation :80 - 100 € - Adjugé : 40€

318 -Épée de Musicien. Monture en laiton, ciselé. Garde à une

branche. Clavier aux instruments de musique. 

Lame à deux tranchants. Avec un fourreau en cuir. 

ABE (piqûres, usures, pointe de la lame coupée)

Estimation 20 - 30 € - Adjugé : 5€
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319 - Sabre d’Officier suisse. Poignée recouverte de galuchat,

avec filigrane. 

Monture en fer, découpé, gravé. Garde à une branche, à

décor de la crois suisse. Lame à deux gouttières. 

Fourreau à un bracelet et un pontet en fer. EM (piqûres)

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 60€

320 - Poignard Le Vengeur. Manche en bois. Lame à deux

tranchants. Fourreau à un passant en fer. 

Fabrication S.G.C.O. ABE (fourreau ancien mais postérieur)
Estimation : 80 - 100 €  - A djugé : 160€

321 -Poignard allemand. Manche à plaquettes de bois strié.

Lame à contre-tranchant, poinçonné au talon. 

Fourreau laqué, avec patte en cuir. EM (oxydation, accident à

la patte)

Estimation : 80 - 100€ - A djugé : 130€

322 - Poignard de tranchée belge. Manche en bois. Garde

ovale.

Lame à deux tranchants. EM SF (trous de vers, piqûres)

Estimation : 40 - 50 € - A djugé : 60€

323 -Poignard français, type Coutrot. Manche en bois. Lame à

deux tranchants. 

Fourreau en cuir. EM (piqûres, manque la patte de fixation)

Estimation :20 - 40 € - A djugé : 100€

324 -Poignard-coup de poing américain, modèle 1917. Poignée

en bois, à prise de doigts. 

Garde en fer, à pointes pyramidales. Lame triangulaire.

Fourreau en cuir vert, à deux garnitures en laiton. Fabrication

US LF & C 1917.

(oxydation, chape piquée, crochet de ceinturon cassé)

Estimation 100 - 120 € - A djugé : 310€
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325 - Couteau de tranchée allemand. Plaquettes striées. Lame à

deux tranchants. 

Fourreau en fer. ME (usures, piqûres, accidents, manques)

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 160€

326 - Lot : poignard allemand, avec restant de fourreau ; à

manche en alu, fourreau en fer

porte-fourreau en cuir. (accidents, manques)
Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 90€

327 -Dague d’Officier polonais, modèle 1924. Fusée orange. 

Lame à deux tranchants, gravée sur une face .

Fourreau recouvert de cuir, à trois garnitures nickelées. ABE 

Estimation : 80 - 100€ - Adjugé : 660€

328 - Dague d’Officier polonais, modèle 1924. Fusée orange. 

Lame à deux tranchants. 

Fourreau recouvert de cuir, à trois garnitures en laiton, ciselé.

ABE

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 700€

329 -Lot italien : poignard à tête d’aigle, fourreau à bracelets en

laiton.

Baïonnette fixe 1891/38. Dans l’état (accidents, manques)

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé :  90€

330 -Couteau de Sortie de Pompier allemand. Plaquettes

quadrillées. Monture et lame nickelées. 

Fourreau laqué. Porte-fourreau en cuir. Fabrication Eickhorn

Solingen. (coups au fourreau)

Estimation 40 - 50 € - Adjugé : 50€
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331 - Couteau de Sortie de Pompier allemand. Plaquettes

quadrillées. 

Monture et lame nickelées. Fourreau laqué. EM (piqûres,

manque le bouton de chape)

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 30€

332 - Machette pliante Camillus. Manche à plaquettes de

bakélite.
Lame à dos. Avec couvre-fil. EM (oxydation)

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 110€

333 -Machette pliante Case. Manche à plaquettes de bakélite. EM

(oxydation)

Estimation : 50 - 60€ - Adjugé : 100€

334 - Dague d’Officier suisse, modèle 1943. Plaquettes en bois.

Monture nickelée. 

Lame à deux tranchants. Fourreau laqué, avec patte en cuir et

mousqueton nickelé. 

Fabrication Victoria. 

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 130€

335 - Dague d’Officier suisse, modèle 1943. Plaquettes en bois.

Monture nickelée. 

Lame à deux tranchants. Fourreau laqué, avec patte en cuir et

mousqueton nickelé. Fabrication Victoria.

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 130€

336 - Poignard soviétique. Manche en bois peint. Lame à contre-

tranchant, poinçonné au talon. 

Fourreau en cuir, à deux garnitures en fer. Patte en toile. EM

Estimation 30 - 40 € - Adjugé : 210€
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337 - Couteau de combat allemand. Manche à plaquettes de

bois. Lame à contre-tranchant. 

Fourreau à un grand passant ressort, peint en noir. 

Fabrication W. Höller Solingen. (usures, oxydation)

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 180€

338 - Fendoir de style du Service du travail. Lame avec

gouttière. 

Dans l’état SF (usures, piqûres)
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 130€

339 -Lot : ouvre-lettre marqué Rhin et Danube ; dague à

lame losangique. 

Estimation : 10 - 15€ - Adjugé : 25€

340 - Lot de 2 dagues, dont une avec fourreau en cuir.

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 90€

341 - Lot de 2 dagues. EM SF 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé : 50€

342 - Grand couteau pliant. Manche en bois de cerf. Lame à

contre-tranchant. 

ABE LT : 45 cm

Estimation 40 - 50 € - Adjugé : 180€
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343 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. 

Fourreaux en cuir. 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 40€

344 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. Fourreaux en cuir. 
Estimation : 30 - 40€  - Adjugé : 30€

345 Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. Fourreaux en cuir. 

Estimation : 30 - 40€  - Adjugé : 30€

346 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir.

Fourreaux en cuir. 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 30€

347 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. Fourreaux en cuir. 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 20€

348 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. Fourreau en cuir. 

Estimation 30 - 40 €  - Adjugé : 40€
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349 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. SF

Estimation : 20 - 30 €  - Adjugé : 10€

350 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en

rondelles de cuir. SF
Estimation : 20 - 30€  - Adjugé : 20€

351 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en bois.

Fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40€  - Adjugé : 30€

352 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois et en corne.

Fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 30€

353 - Lot de 2 couteaux, à manches en bois de cerf et en bois.

Fourreaux en cuir. 

Estimation : 30 - 40 €  - Adjugé : 30€

354 - Lot : poignard à plaquettes en bois, fourreau laqué ;

petit couteau Sabatier, SF. 

 Estimation 20 - 30 €  - Adjugé : 100€
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355 - Lot : dague à manche en bois de cerf, fourreau en cuir ;

fusil à aiguiser. 

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

356 - Lot de 2 couteaux, à manches en patte de cervidé. Lames

dont une à deux tranchants. Avec un fourreau et un gousset de

baïonnette, en cuir. (usures, piqûres)
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 6€

357 - Lot de 2 couteaux, à manches en patte de cervidé. Lames à

dos. Avec un fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 3€

358 - Dague Le Commando. Manche strié noir. Lame à deux

tranchants. ABE SF (piqûres)

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 40€

359 - Lot de 3 couteaux et 1 pointe en fer forgé. 

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

360 - Lot de 3 couteaux, dont un avec fourreau.

 Estimation 20 - 30 € - Adjugé : 60€
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361 - Dague d’Officier de l’Aviation. Fusée blanche. Monture dorée.

Fourreau recouvert de cuir. 

Avec dragonne dorée et double bélière. BE

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 80€

362 - Dague d’Officier de l’Aviation. Fusée blanche. Monture dorée.

Fourreau recouvert de cuir. Avec dragonne dorée. BE
Estimation : 50 - 60€ - Adjugé : 90€

363 - Lot de 2 couteaux, à manches en patte de cervidé. Lames à dos.

Avec un fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 20€

364 - Couteau pliant à la d’Estaing. Monture et lame nickelées.

Fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40 € - Adjugé :  30€

365 - Lot : restant d’une baïonnette à fourreau en fer ; couteau de

lancé, fourreau en cuir. 

Estimation : 15 - 20 € - Adjugé : 6€

366 - Lot : couteau pliant à la d’Estaing ; couteau oriental. (accidents,

manques)

 Estimation 10 - 15 € - Adjugé : 1€
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367 - Lot de 2 couteaux de chasse, à lames de type Bowie.

Avec 2 fourreaux en cuir. 

Estimation : 15 - 20 € - Adjugé : 15€

368 - Lot de 2 couteaux, dont un Puuko (pour couper les

citron).
Estimation : 20 - 30€ - Adjugé : 35€

369 - Lot : 1 dague et 1 Puuko avec fourreau.

Estimation :20 - 30€ - Adjugé : 40€

370 - Lot : main-gauche, 2 poignards exotiques et un restant

de lame japonaise.

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 90€

371 - Poignard japonais, dit tantô. Lame de 24,4 cm.

Fourreau laqué. (accidents, manques)

Estimation : 40 -50 € - Adjugé : 160€

372 - Lot de 2 poignards japonais, dont un en laiton. Dans

l’état (accidents, manques)

 Estimation 40 - 50 € - Adjugé : 190€
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373 - Lot de 2 poignards moderne, type : tantô belge ; kriss

malais. 

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

374 - Lot de 3 couteaux orientaux. ABE
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 220€

375 - Lot de 2 couteaux algériens, dit flissah. SF

Estimation :15 - 20€ - Adjugé : 10€

376 - Lot de 2 poignards, dit koumya.

Estimation : 15 - 20 € - Adjugé : 10€

377 - Lot de 2 poignards, dit koumya.

Estimation : 15 -20 € - Adjugé : 10€

378 - Lot de 2 poignards, dit koumya.

 Estimation 15 - 20 € - Adjugé : 10€
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379 - Lot pour la décoration : pistolet à silex et poignard

dit koumya.

Estimation : 15 - 20 € - Adjugé : 50€

380 - Lot pour la décoration : pistolet à silex et poignard

dit koumya.
Estimation : 15 - 20€ - Adjugé : 250€

381 - Lot pour la décoration : pistolet à silex et poignard dit

koumya.

Estimation :15 - 20€ - Adjugé : 350€

382 - Lot de 2 sagaies africaines. On joint un arc, en bois.

Estimation : 20 - 30 € - Adjugé : 20€

383 - Lot de 3 couteaux africains.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 10€

384- Lot de 3 couteaux africains.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 5€

385 - Lot de 3 couteaux africains.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 1€
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386 - Allemagne Baïonnette du Génie, modèle 1905. Lame

à dos scie. Fourreau en fer. EM (piqûres)

Estimation : 80-100 € - Adjugé : 160€

387 - Allemagne Lot de 2 baïonnettes, modèle 1905. SF 

On joint une baïonnette MAS 36.

Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 30€

388 - Allemagne Poignard-baïonnette Demag. Manche et

fourreau repeint en noir. Lame avec poinçons. 

Patte en cuir. EM (piqûres, accidents et manques au cuir)

Estimation : 80 - 100 € - Adjugé : 310€

389 - Allemagne Baïonnette Demag. Plaquettes en bois.

Lame avec marquage au talon. Fourreau en fer laqué, à patte

en cuir. EM (usures, piqûres)

Estimation : 80-100 € - Adjugé : 640€

390- Allemagne Restant d’une baïonnette de sortie. Dans

l’état SF (accidents, manques) 

On joint une lame et un fourreau de baïonnette de sortie.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 5€
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391 - Allemagne Baïonnette de sortie. Plaquettes en bois de

cerf. 

Monture et lame nickelées. Fourreau relaqué noir. 

Fabrication WKC. (usures, piqûres)

Estimation : 40-50 € - Adjugé : 90€

392 - Allemagne Baïonnette de sortie. Plaquettes en bois de

cerf. 

Monture peinte en noir. Fourreau en fer. 

Porte-fourreau en cuir quadrillé. EM (usures)
Estimation : 40 - 50€ - Adjugé : 130€

393 - Allemagne Baïonnette de sortie. Fourreau laqué. Porte-

fourreau en cuir. 

Fabrication Eickhorn Solingen. 

Estimation : 40 - 50€ - Adjugé : 85€

394 - Allemagne Baïonnette de sortie. Fourreau bronzé.

Fabrication A. Wingen Jr Solingen. 

Porte-fourreau en cuir. (oxydation)

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 90€

395 - Allemagne Baïonnette de sortie. Fourreau laqué. 

Porte-fourreau en cuir brun.

Estimation : 40-50 € - Adjugé : 105€

396- Allemagne Baïonnette de sortie. Fourreau laqué. 

Fabrication E. Pack & Sohne Solingen. (usures, manque le

bouton)

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 80€
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397 - Allemagne Baïonnette, modèle 1884/98. Fourreau bronzé.

Au même numéro. Avec porte-fourreau en cuir.

Estimation : 80-100 € - Adjugé : 160€

398 - Allemagne Baïonnette, modèle 1884/98. Plaquettes en

bois. Fourreau bronzé. EM 
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 50€

399 - Allemagne Baïonnette, modèle 1884/98. Plaquettes en

bakélite. Fourreau rebronzé. 

Estimation : 40 - 50€ - Adjugé : 60€

400 - Allemagne Baïonnette, modèle 1884/98. Plaquettes en

bakélite.

Fourreau bronzé. Porte-fourreau en cuir. ABE 

Estimation : 60 - 80 € - Adjugé : 100€

401 - Allemagne Baïonnette, modèle 1884/98. Plaquettes en

bakélite. Fourreau bronzé. 

Porte-fourreau en cuir. ABE 

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 130€

402- Belgique Baïonnette, modèle FAL. Fourreau peint.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 35€
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403 - Belgique Baïonnette, modèle FAL. Fourreau peint.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 35€

404 - Belgique Baïonnette, modèle FAL. Fourreau phosphaté.
Estimation : 20 - 30€ - Adjugé : 20€

405 -États-Unis Baïonnette, modèle M1. Fourreau vert. (oxydation)

Estimation : 50 - 60€ - Adjugé : 90€

406 - France Baïonnette, modèle 1866. Lame datée 1871. Fourreau

en fer. Au même numéro. (oxydation)

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 110€

407 - France Baïonnette, modèle 1874. Lame datée 1875. Fourreau

en fer. Avec un porte-fourreau en cuir. Dans l’état (piqûres, usures)

Estimation : 50-60 € - Adjugé : 80€

408- France Baïonnette, modèle 1874. Lame datée 1877. Fourreau

bronzé. ABE (oxydation)

Estimation : 50-60 € - Adjugé : 80€
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409 - France Baïonnette de Bataillon scolaire, type Lebel.

Poignée en métal blanc. Lame cruciforme. 

Fourreau peint. Porte-fourreau en cuir. ABE

Estimation : 50-60 € - Adjugé : 60€

410 - France Baïonnette, modèle 1956. Fourreau parkérisé, à

patte en cuir. 
Estimation : 15 - 20€ - Adjugé : 15€

411 -France Baïonnette Sig-Manurhin, modèle 530. Fourreau

plastique.

Estimation : 10 - 15€ - Adjugé : 40€

412 - Italie Baïonnette pliante, modèle 1891-1938. Fourreau

bronzé. (piqûres

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 140€

 

413 - Italie Baïonnette fixe, modèle 1891-1938. Fourreau bronzé.

(usures, coups)

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 90€

414- Portugal Baïonnette, modèle 1885. Fourreau bronzé. 

Estimation : 40-50 € - Adjugé : 110€
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415 - Royaume-Unis Baïonnette, modèle 1888. Fourreau et

porte-fourreau en cuir. (usures)

Estimation : 50-60 € - Adjugé : 65€

416 - Suisse Baïonnette, modèle 1889. Fourreau bronzé. Porte-

fourreau en cuir. 
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 90€

417 -Suisse Baïonnette, modèle 1918. Fourreau bronzé. Porte-

fourreau en cuir. 

Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 80€

418 - Tchécoslovaquie Baïonnette, modèle VZ 24. Fourreau

bronzé. Porte-fourreau en cuir. 

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 120€

419 - Tchécoslovaquie Baïonnette, modèle VZ 24. Fourreau

bronzé. Porte-fourreau en cuir brun. 

Estimation : 40-50 € - Adjugé : 100€

420- Tchécoslovaquie Baïonnette, modèle VZ 58. Fourreau en

cuir. 

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 40€
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421 - URSS Baïonnette à douille, modèle 1891/30. On

joint une de MAS 36.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 35€

422 - URSS Baïonnette, modèle 1947. Fourreau bronzé. 
Estimation : 20 - 30€ - Adjugé : 20€

423 - Lot de 3 restants de casque de Pompier. Dans l’état

Estimation : 30 - 50€ - Adjugé : 130€

424 - Casque colonial, modèle 1895, recouvert de toile

blanche. Cachet à l’encre à l’intérieur. On joint une paire

d’épaulettes dorées. 

Estimation : 40 - 50 € - Adjugé : 190€

425 - Lot de pièces détachées de casque à cimier, dont 5

bombes...

Estimation : 100-150 € - Adjugé : 370€

426- Lot de pièces détachées de casque à cimier, dont 3

bombes...

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 250€
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427 - Lot de 2 restants de casque d’Officier, à pointe. Garnitures en

laiton. Dans l’état

Estimation : 60-80 € - Adjugé : 570€

428 - Lot de 3 restants de casque à pointe, en cuir. Avec une pointe,

joncs...
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 120€

429 - Lot de 2 restants de casques à pointe, modèle 1915, dont 1

prussien. Garnitures en fer peint, dont reproductions… Dans l’état

Estimation : 50 - 60€ - Adjugé : 590€

430 - Lot de 2 restants de casques à pointe, modèle 1915, dont 1

prussien. Garnitures en fer peint, dont reproductions… Dans l’état

Estimation : 50 - 60 € - Adjugé : 565€

431 -Lot de 2 restants de casques à pointe, modèle 1915, en cuir et en

carton. Garnitures en fer. Dans l’état 

Estimation : 50-60 € - Adjugé : 610€

432- Shako de Chasseur bavarois, modèle 1915, en cuir. Plaque en fer

peint. Coiffe intérieure en cuir. Cachets à l’encre daté 1916 et «

K.B.A.G. 1916 ». Avec une cocarde ovale en alu.

Estimation : 250-280 € - Adjugé : 470€

68



433 - Casque de l’Armée d’Afrique, modèle 1915, peint en kaki.

Coiffe intérieure et jugulaire en cuir. 

Estimation : 20-40 € - Adjugé : 200€

434 - Lot de 2 coques de casque allemand, modèle 1916 et 1935.
Estimation : 20 - 30€ - Adjugé : 130€

435 - Lot de 2 coques de casque allemand, modèle 1916 et 1940.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 130€

436 - Lot de 2 coques de casque allemand, modèle 1916 et 1940.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 103€

437 -Lot de 2 coques de casque allemand, modèle 1916 et 1940.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 150€

438- Lot de 2 coques de casque allemand, modèle 1916 et 1942.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 120€
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439 - Lot de 2 coques de casque, modèle : 1916 allemand ; 1926

français

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 80€

440 - Lot de 2 porte-fourreau, en cuir noir, l’un pour épée, l’autre

pour baïonnette.
Estimation : 15 - 20€ - Adjugé : 41€

441 - Périscope de tranchée, modèle 1931, avec étui en cuir.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 65€

442 - Périscope de tranchée, modèle 1931, avec étui en cuir.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 65€

443 - Lot de 3 restants de casque de Pompier. Dans l’état 

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 20€

444- Lot de 2 casques, modèle : 1915 d’artillerie ; 1926 de la défense

passive. 

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 142€
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445 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 d’Infanterie (manque le cuir) ;

1926 de la défense passive. 

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 45€

446 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 du Génie ; 1926 de la défense

passive. 
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 96€

447 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 d’Infanterie (manque le cuir) ; 1926

de la défense passive. 

Estimation :30-40 € - Adjugé : 45€

448 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 d’Infanterie ; 1926 de la défense

passive. 

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 50€

449 -Lot de 2 casques, modèle : 1915 de Chasseur (manque le cuir) ; 1926

de la défense passive. 

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 112€

450- Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926 (manque

l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 65€
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451 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

(manque l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 60€

452 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

(manque l’intérieure). 
Estimation : 30 - 40€ - Adjugé : 60€

 

453 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

(manque l’intérieure).

Estimation :30-40 € - Adjugé : 45€

454 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

(manque l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 70€

455 -Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

(manque l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 45€

456- Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

d’Infanterie (manque l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 65€
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457 - Lot de 2 casques, modèle : 1915 de la défense passive ; 1926

belge (manque l’intérieure).

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 70€

458 - Lot de 2 casques de la défense passive, modèle : 1915 ; 1926

(manque l’intérieure). 

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 65

459 - Lot de 2 coques de casque para, dont 1 moderne. Dans l’état 

Estimation :20-30 € - Adjugé : 340€

460 - Lot de 2 casques, modèle 1915 et 1926. On joint un képi.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 75€

461 - Lot de 2 casques, modèle 1915 et 1926. On joint un képi.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 40€

462- Lot de 2 casques, modèle 1915 et 1926. On joint un képi.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 70€
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463 -Coque de casque d’auto-mitrailleuse, modèle 1926, kaki. 

Estimation : 20-40 € - Adjugé : 80€

464 - Lot de 2 restants de casque à bandeau en cuir. Dans l’état

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 75€

465 - Coque de casque, modèle 1940, repeint. Dans l’état

Estimation :20-30 € - Adjugé : 75€

466 - Lot de 2 coques de casque : batave et français. On joint un

casque de Pompier allemand.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 100€

467 -Casque, modèle 1926, peint en kaki, avec plaque de Sapeur-

Pompier de Lens. Coiffe intérieure et jugulaire, en cuir. ABE

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 85€

468- Lot : sacoche, étui, ceinture, combiné, coiffes en cuir...

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 270€
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469 - Important lot de boutons militaires et divers.

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 70€

470 - Chapka du 5è Lanciers irlandais, en drap ponceau. Fond, bombe

et visière vernis. 

Plaque et jugulaire à anneaux en laiton. Pompon bicolore et plumet.

EM 

Estimation : 30-40 € - Adjugé : 550€

471 - Lot de 2 casques avec sous-casque, dont 1 modèle 51.

Estimation :10-15 € - Adjugé : 65€

472 -Lot de 2 casques avec sous-casque, dont 1 modèle 51.

Estimation : 10-15 € - Adjugé : 65€

473- Lot de 2 casques avec sous-casque, dont 1 modèle 51.

Estimation : 10-15 € - Adjugé : 25€

474- Lot d’uniformes modernes.

Estimation : 10-20 € - Adjugé : 45€
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475 - Casquette de l’Allemagne de l’Est, modifiée et arrangée. 

Estimation : 10-15 € - Adjugé : 10€

476 - Lot de 4 coiffures : 2 bérets rouges, tricorne de marine, bonnet

de vol.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 40€

477 -Lot de 4 coiffures : 2 bérets rouges, tricorne de marine, bonnet

de vol.

Estimation : 20-30 € - Adjugé : 40€

478 - Manette composée de divers dagues, couteaux et poignards. 

On y joint des boites de rangements vides

Estimation : 30-50 € - Adjugé : 710€
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Nous vous remercions de vos enchères et de votre confiance.


